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DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Deputada Arlete Sampaio, só as 

Emendas nºs 1, 2, 3, 4 e 10 que foram retiradas, as demais foram aprovadas. 

PARECER 05 CDESCTMAT 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão 

da oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão 

de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 

Ambiente e Turismo ao Projeto de Lei nº 1.001/2016, de autoria do Deputado 

Delmasso, que “institui a política de estímulo à prática de atividades náuticas 

exploradas no Lago Paranoá”.  

Somos pela aprovação do projeto, pela aprovação das emendas que foram 

apresentadas, com a retirada das Emendas nºs 1, 2, 3, 4 e 10. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 12 Deputados.  

O Deputado Jorge Vianna não está mais na sessão. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Deputado Prof. Reginaldo Veras, é que no 

sistema não constava que tinham sido retiradas, entendeu? 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, nós temos o Projeto de Resolução nº 62/2021, que institui aqui na nossa 

Casa as sessões solenes remotas.  

O que acontece? Nós estamos tendo as audiências públicas remotas com 

caráter de sessão solene. Então, já está pronto, maduro o projeto de resolução. Eu 

peço a V.Exa. que paute esse Projeto de Resolução nº 62/2021 

S/Liana. 

Taq:LIANA 

rev:Stein 

Por já estar pronto e maduro, peço a V.Exa. que paute o Projeto de Resolução 

nº 62/2021, para a próxima sessão, a fim de que os Parlamentares desta Casa tenham 

à disposição a audiência pública remota e a sessão solene remota.  

Muito obrigado.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – OK, Deputado Reginaldo 

Sardinha. Vamos trabalhar para colocá-lo na sessão da próxima terça-feira. 

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, perdemos o quorum?  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Estamos sem quorum, 

Deputado Delmasso. 

DEPUTADO DELMASSO – O Deputado Jorge Vianna podia voltar, rapaz. Eu 

gosto tanto dele.  
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Presidente, hoje é dia 11 de maio de 2021. Todas as empresas têm a obrigação legal 

de pagar os trabalhadores até o quinto dia útil do mês. Entretanto, a empresa 

Ipanema, que presta serviço à rede pública de saúde do Distrito Federal, até hoje, não 

havia pago o salário dos vigilantes.  

O sindicato organizou uma greve para amanhã e a empresa, numa manobra 

sórdida, está pagando o pessoal dos hospitais, mas está deixando de pagar os 

trabalhadores das UPAs, das UBSs e dos postos de saúde.  

Todas as empresas que prestam serviço para o Governo do Distrito Federal 

pagaram o salário em dia. Os vigilantes da Ipanema passaram o final de semana, o 

Dia das Mães sem salário no bolso. Mais uma vez, ela apronta. Amanhã os vigilantes 

das UBSs, dos postos de saúde e das UPAs irão parar as atividades.  

Agora, é preciso que o Governo do Distrito Federal dê um ultimato. É preciso 

que o Governador Ibaneis Rocha determine à Secretaria de Saúde do Distrito Federal 

que, cada dia, está pior...  

Havia uma pessoa de bom senso lá, o Major Tempesta, do Corpo de 

Bombeiros, e o tiraram. Ele tinha diálogo com os terceirizados. Ele resolvia as coisas. 

Tiraram-no. Agora, não há mais com quem conversar. Não há ninguém que resolva 
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nada lá e os trabalhadores ficam esperando. Na hora em que paralisarem, então, vão 

querer falar mal dos trabalhadores.  

Portanto, é preciso que o Governador Ibaneis Rocha determine que a Ipanema 

cumpra o que está no contrato ou rompa o contrato com ela e chame outra empresa.  

Eu tenho uma filosofia de vida: quem não pode ser patrão é empregado. Quem 

não pode ser patrão vira empregado. Patrão é para pagar os trabalhadores.  

Empresa terceirizada é mero repassador de mão de obra. Não gera emprego. 

Quem gera é o tomador de serviço. Portanto, o tomador tem de cuidar efetivamente 

dos trabalhadores.  

Peço ao Governador Ibaneis Rocha: determine o rompimento do contrato da 

Secretaria de Saúde, com a Ipanema, para que ela aprenda a respeitar o direito dos 

trabalhadores.  

Amanhã, os vigilantes das UPAs, dos postos de saúde e das UBSs estarão 

paralisados. É uma greve legítima, uma greve pelo salário, que essa empresa, em um 

gesto de picaretagem, não pagou aos trabalhadores.  

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, acho que agora nós temos treze 

deputados em plenário. Vamos fazer a votação. 

Eu me sinto excluído, pelos demais deputados, porque, toda vez que chega 

um projeto meu, há uma dificuldade para votar. 

Esse projeto é de 2016. Já vai fazer cinco anos de tramitação nesta Casa.  

Então, eu queria pedir aos nobres deputados, para que a gente pudesse votar. 

Toda vez que chega um projetinho meu, há uma... É um projetinho besta, rapaz. Nada 
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e tal. É um negocinho. Aí, toda vez que chega um trem meu aqui, aí um deputado 

some. Outro deputado faz não sei o quê e não sei o quê, não sei o quê, não sei o quê. 

Aí, quando pede questão de ordem, aí some todo mundo. 

Por favor, eu vou ficar de joelho aqui afim de pedir para vocês votarem o meu 

projeto. Por favor, por favor. 

s/ Célia Arcênio Stein 

TAQ:CÉLIA ARCÊNIO 

REV:STEIN 

questão de ordem. Aí quando eu peço questão de ordem some todo mundo.  

Por favor, eu vou ficar de joelho aqui a fim de pedir para vocês votarem o meu 

projeto. Por favor, por favor! 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Eu já estava na porta do gabinete, para ir a um 

compromisso, e estou voltando. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão, o 

parecer da CDESCTMAT. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Concedo a palavra ao Relator, Deputado Reginaldo Sardinha, para emitir 

parecer à matéria pela da Comissão de Segurança. 


